
Einzelteilliste

4 Gang 
Bohrmaschinen

D 32-II und 
D 32-II RL

Bei Bestellungen ist die Bestell-Nr. anzugeben. 
Die mit * bezeichneten Ersatzteile sind nicht abgebildet.

D 32-II D 32-II RL
Einzelteile Teil-Nr. Stück je 

Maschine
Stück je 

Maschine
 Bestell-Nr. 

Dichtring RS 1 1 1  D 32-II/1 

Nadellager 2 1 1  D 32-II/2 

Dichtring 3 1 1  D 32-II/3 

Unterlagscheibe 4 1 1  D 32-II/4 

Kugellagerausgleichscheibe 5 3 3  D 32-II/5 

Laufscheibe 6 1 1  D 32-II/6 

Axiallagerkäfig 7 1 1  D 32-II/7 

Bohrspindel 8 1 1  D 32-II/8 

Axiallagerkäfig 9 1 1  D 32-II/9 

Laufscheibe 10 1 1  D 32-II/10 

Dichtring 11 2 2  D 32-II/11 

Nadellager 12 1 1  D 32-II/12 

Zylinderschraube M 6 x 110 13 6 6  D 32-II/13 

Bohrkopf 14 1 1  D 32-II/14 

Hohlstift 15 2 2  D 32-II/15 

Rillenkugellager 16 2 2  D 32-II/16 

Ritzelschaltwelle 17 1 1  D 32-II/17 

Schieberad 18 1 1  D 32-II/18 

Fettspirale 19 1 1  D 32-II/19 

Rillenkugellager 20 2 2  D 32-II/20 

Zwischenwelle 21 1 1  D 32-II/21 

Rillenkugellager 22 2 2  D 32-II/22 

Schieberad 23 1 1  D 32-II/23 

Ankergegenradschaltwelle 24 1 1  D 32-II/24 

Schaltschraube 25 2 2  D 32-II/25 

Schaltrastenfeder 26 2 2  D 32-II/26 

Schaltknopf 27 2 2  D 32-II/27 

Schaltstange 28 2 2  D 32-II/28 

Getriebedeckel 29 1 1  D 32-II/29 

Zylinderschraube M 5 x 20 30 4 4  D 32-II/30 

Schraubhandgriffplatte 31 1 1  D 32-II/31 

Schraubhandgriff 32 1 1  D 32-II/32 

Motorgehäuse 33 1 1  D 32-II/33 

Zylinderschraube M 6 x 12 34 2 2  D 32-II/34 

Zylinderschraube M 5 x 12 35 2 2  D 32-II/35 

Zylinderschraube M 5 x 55 36 2 2  D 32-II/36 

Seegerring 37 1 1  D 32-II/37 



D 32-II D 32-II RL
Einzelteile Teil-Nr. Stück je 

Maschine
Stück je 

Maschine
 Bestell-Nr. 

Rillenkugellager 38 1 1  D 32-II/38 

Lagerplatte 39 1 1  D 32-II/39 

Senkschraube M 4 x 15 40 2 2  D 32-II/40 

Anker 41 1   D 32-II/41 

Rillenkugellager 42 1 1  D 32-II/42 

Sicherungsring 42a 1 1  D 32-II/42a 

Axialfeder 43 1 1  D 32-II/43 

Feldisolierrohr 44 1 1  D 32-II/44 

Zylinderschraube M 4 x 70 45 2 2  D 32-II/45 

Feldpaket 46 1   D 32-II/46 

Bürstenbrücke 47 1 1  D 32-II/47 

Linsenschraube M 4 x 6 48 2 2  D 32-II/48 

Kohlenteller 49 2 2  D 32-II/49 

Kohlenschraube 50 2 2  D 32-II/50 

Kohlenbürste 51 2 2  D 32-II/51 

Isolierscheibe 52 1 1  D 32-II/52 

Linsenschraube M 3,5 x 12 53 2 2  D 32-II/53 

Kabelklemme 54 1 1  D 32-II/54 

Schalterhandgriff-Tülle 55 1 1  D 32-II/55 

Schalterhandgriff komplett 56 1   D 32-II/56 

Zylinderschraube M 5 x 20 57 4 4  D 32-II/57 

Schalter 58 1 1  D 32-II/58 

Schalter 58a 1 1  D 32-II/58a 

Kabelschutzschlauch 60 1 1  D 32-II/60 

Kabel mit Stecker 61 1 1  D 32-II/61 

Linsenschraube M 3,5 x 22 62 2 2  D 32-II/62 

Austreiber 63 1 1  D 32-II/63 

Kondensator 64a 1   D 32-II/64 

Schaumgummikissen 65* 1 1  D 32-II/65 

Typenschild 66* 1   D 32-II/66 

Kerbnagel 67* 4 4  D 32-II/67 

Federzahnscheibe 68* 2 2  D 32-II/68 

Sicherungsscheibe M4 69* 2 2  D 32-II/69 

Sicherungsscheibe M5 70* 12 12  D 32-II/70 

Sicherungsscheibe M6 71* 8 8  D 32-II/71 

Schalterhandgriff  100*  1  D 32-IIRL/100

Umschalter 101*  1  D 32-IIRL/101

Kondensator 102*  1  D 32-IIRL/102

Anker 103*  1  D 32-IIRL/103

Feldpaket 104*  1  D 32-IIRL/104

Typenschild 105*  1  D 32-IIRL/105


